Załącznik nr 4 uchwały nr 124/XVI/2008
Rady Gminy Załuski z dnia 24 września 2008 roku
Stwierdzenie zgodności „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Załuski dla terenu wsi Niepiekła” z ustaleniami „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Załuski”


Na podstawie art.18 ust.2 pkt 5 i art.40 Ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz.U. Nr 142 poz.1591 z 2001 r. z późniejszymi zmianami), art.20 ust.1 Ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2003 r. Nr 80, poz.717 z późniejszymi zmianami) stwierdza się:

§ 1

„Miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego Gminy Załuski dla terenu wsi Niepiekła” jest zgodny z ustaleniami „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Załuski”.

uzasadnienie

Tereny objęte opracowaniem „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Załuski dla terenu wsi Niepiekła” zostały określone w „Studium” jako „strefy rozwoju funkcji osadniczo-usługowych i produkcyjnych w rejonie planowanych węzłów komunikacyjnych - obszar z drogą krajową nr 7 oraz strefa rozwoju rolnictwa”. „Studium” przewiduje we wszystkich jednostkach osadniczych realizację funkcji zabudowy mieszkaniowej lub mieszkaniowo - usługowej na wolnych działkach w ciągach istniejącej zabudowy o analogicznej funkcji.

Przyjęte w planie przeznaczenia terenów są zgodne z  przyjętymi funkcjami w „Studium”.
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