STYPENDIA SZKOLNE
(na podstawie Regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym –załącznik nr 1 uchwały nr 167/XXII/2005 z 16 marca 2005 r. ) 
1. wniosek o przyznanie stypendium szkolnego 
  Wnioski   o przyznanie stypendium szkolnego są do pobrania Biurze Obsługi Interesanta pokój nr 8 w Urzędzie   Gminy Załuski oraz na stronie www.ugzaluski.bip.org.pl . Wnioski   składa się od 15 sierpnia do dnia 15 września danego roku szkolnego w Biurze Obsługi Interesanta pokój nr 9 w Urzędzie  Gminy Załuski.   
2. Na co może być przeznaczone stypendium szkolne ? 
Stypendium szkolne może być przeznaczone na dodatkowe zajęcia oraz pomoc rzeczową o charakterze edukacyjnym. Świadczenia te nie są wymienione w formie zamkniętego katalogu, gdyż ich rodzaj zależy od potrzeb ucznia. Dodatkowymi zajęciami mogą być zajęcia wyrównawcze, nauka języków obcych, zajęcia sportowe, taneczne, recytatorskie, kółka zainteresowań itd. Pomoc rzeczowa o charakterze edukacyjnym to np . tornister, strój na zajęcia wychowania fizycznego, podręczniki, zeszyty, przybory szkolne - ale i atlas historyczne, encyklopedia, pokrycie kosztów abonamentu internetowego, wyjazdu na wycieczkę szkolną, zieloną szkołę , czy nawet mikroskop dla ucznia zainteresowanego biologią lub luneta dla ucznia zainteresowanego astronomią, o ile są związane z procesem edukacyjnym. Obuwie i odzież mogą stanowić pomoc o charakterze edukacyjnym jedynie w sytuacji, gdy wiążą się w sposób oczywisty i bezpośredni z procesem edukacji ucznia (np. kimono dla ucznia trenującego karate). 
Natomiast zakup codziennej odzieży lub obuwia, umożliwiającego uczniowi dotarcie do szkoły (kurtka, buty) leży w kompetencjach resortu polityki społecznej i nie powinien być finansowany w ramach stypendium szkolnego. 
3. Wypłata stypendiów 
Przekazanie przez Gminę środków finansowych przyznanych Wnioskodawcy nastąpi: po dostarczeniu dokumentów potwierdzających wysokość poniesionych kosztów: FAKTURY VAT, KP, RACHUNKI IMIENNE.   
I SEMESTR Wnioskodawcy powinni zbierać faktury już od 1 września – gdyż decyzje wydawane są w grudniu (po otrzymaniu środków finansowych z MEN) i musza być rozliczone do końca roku kalendarzowego. 
II SEMESTR Wnioskodawcy powinni zbierać faktury już od 1 stycznia – gdyż decyzje wydawane są w czerwcu (po otrzymaniu środków finansowych z MEN) i musza być rozliczone do końca roku szkolnego. 
  4. Uprawnieni do otrzymania pomocy materialnej 
1.       Pomoc materialna przysługuje zamieszkałym na terenie gminy: 
        uczniom szkół publicznych i niepublicznych o uprawnieniach szkół publicznych dla młodzieży i dla dorosłych oraz słuchacze publicznych kolegiów nauczycielskich, nauczycielskich kolegiów języków obcych i kolegiów pracowników służb społecznych -do czasu ukończenia kształcenia, nie dłużej jednak niż do ukończenia 24 roku życia. 
        wychowankom publicznych i niepublicznych ośrodków umożliwiających dzieciom i młodzieży, o których mowa w art.16 ust.7 ustawy o systemie oświaty, a także dzieciom i młodzieży upośledzonym umysłowo ze sprzężonymi niepełnosprawnościami, realizację odpowiednio obowiązku szkolnego i obowiązku nauki 
        uczniom szkół niepublicznych nieposiadających uprawnień szkól publicznych dla młodzieży i dla dorosłych - do czasu ukończenia realizacji obowiązku nauki, 
        słuchaczom niepublicznych kolegiów nauczycielskich i nauczycielskich kolegiów języków obcych - do czasu ukończenia, nie dłużej jednak niż do ukończenia 24 roku życia, 
którzy znajdują się w trudnej sytuacji materialnej, wynikającej z niskich dochodów na osobę w rodzinie, w szczególności gdy w rodzinie tej występuje: bezrobocie, niepełnosprawność, ciężka lub długotrwała choroba, wielodzietność, brak umiejętności wypełniania funkcji opiekuńczo-wychowawczych, alkoholizm lub narkomania, a także gdy rodzina jest niepełna lub wystąpiło zdarzenie losowe. 
  

5. Kwota uprawniająca do ubiegania się o stypendium 
Miesięczna wysokość dochodu na osobę w rodzinie ucznia uprawniająca do ubiegania się o stypendium szkolne nie może być większa niż kwota, o której mowa w art. 8 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej (Dz. U. Nr 64, poz. 593 z późn. zm.)- OBECNIE 456 ZŁ (zgodnie z Rozporządzeniem   Rady   Ministrów z dnia 24 lipca 2006 r. w sprawie zweryfikowanych kryteriów dochodowych oraz kwot świadczeń pieniężnych z pomocy społecznej). 

Kwota dochodu z 1 ha przeliczeniowego - w wysokości 250 zł . 

  
6. Zmiana sytuacji finansowej i rodzinnej 
Rodzice ucznia lub pełnoletni uczeń otrzymujący stypendium szkolne są   zobowiązani niezwłocznie powiadomić Wójta Gminy Załuski o ustaniu przyczyn, które stanowią podstawę przyznania stypendium szkolnego. 

  

WYMAGANE DOKUMENTY: 
1. wniosek_o_przyznanie_pomocy_materialnej.doc 

2. oswiadczenie_wnioskodawcy.doc 

3. karta_informacyjna.doc 

4. zaświadczenia o wysokości dochodów netto (z miesiąca poprzedzającego złożenie wniosku) takie jak: 

            -zaświadczenie o  ilości (ha) posiadanych gruntów   lub zaświadczenie 

              o nieposiadaniu gruntów, 

            -zaświadczenie z zakładu pracy o wysokości dochodów,  

            -wysokość renty/emerytury,

            -zaświadczenie z ośrodka pomocy społecznej o wysokości pomocy materialnej,

            -zaświadczenie o wysokości pobieranych alimentów

 

Dodatkowe informacje na temat stypendiów i zasiłków szkolnych: 

1. regulamin_udzielania_pomocy_materialnej.doc 

2. uchwala_stypendia.doc 


